Cll# JleneHue ¢ KpaTHbIMU IE€CATU Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) 720:90=

2) 31:3=

3) 1801:60=

4 83:2=

5) 54003:90=

6) 200:40=

7 151:3=

8) 724:8=

9 2000 :500=

10) 161:8=
10.

) 20002 :40 =
1.

12) 54000 : 6 000 =
- 12.

13) 1400 :200=
— 13.

14) 2400 : 600 =

- 14.
15) 36002 : 400 =
15.
16) 6300 : 700 =
- 16.
17) 8 000 : 8 000 = 1
- 7.
18) 3001:5=
18.
19) 30 005 : 500 = .
19.
20) 45000 : 5000 =
- 20.
1-10 | 95190 85[80|75]70|65(60 |55
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 1 11-20[45140[35]30[25]20|15]|10] 5




=

I[e_]'[eHI/Ie C KpaTHbIMHU OCCATHU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemmre kaxayro 3axauy. OTBeTHL
1) 720:90=
720 : 90 8 1 8
2) 31:3=
31:3 10rl 5 10 r1
3) . =
1 801 : 60 30rl 3. 30 r1
4 83:2=
83:2 40 r3 A 40 r3
5) . =
54 003 : 90 600 r3 5. 600 3
6) 40 =
200 : 40 5 6. S
7) . =
151:3 50rl 7 50r1
8) g =
724 - 8 90 r4 3 90 r4
9 2000:500= 4
9. 4
10) Q=
161:8= 20rl 0. 20rl
11) - 40 =
20002 : 40 500 r2 n 500 r2
12) 54000:6000= 9
12. 9
13) 1400:200= 7
13. 7
14) 2400:600= 4
14. 4
15) £ 400 =
36 002:400=_90 12 5. 90712
16) 6300:700= 9
16. 9
17) 8000 : 8 000 = 1
17. 1
18) -
3001:5 600 rl 18, 600 r1
19) £ 500 =
30 005:500=_60r5 9. 607rS
20) 45000:5000= 9 9
20.
1-10 [95[90[85[80[75] 70 65] 60 55] 50
[MaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 11-20|45|40|35|30|25|20]|15|10| 5| 0




JL_

,H@J'IGHI/IG C KpaTHbIMHU OCCATHU

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

) 270:30=

2) 123:3=

3) 2000 :2 000 =

4) 6000 :3000=

5) 1200:200=

6) 2402:8=
7) 800 : 80 =

8) 6300:900=

9 10001 : 500 =

10) 2400 : 800 =

) 140:20=

12) 18 000 : 9 000 =

13) 541:9=

14) 61:6=

15) 5001 :50=

16) 180:60=_
17) 56.002:8 =

18) 3004:5=

19) 1800 : 200 =

200 304:5=

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

OTBeThI

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 2

1-10
11-20

95

90

85

80

75

70

65

60

45

40

35

30

25

20

15

10




ﬂh I[@J'I@HI/IG C KpaTHbIMHU OCCATHU

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) . =
270 : 30 9 . 9
2) -2 =
3) 2000:2000= 1
3, 1
49 6000:3000= 2
4 2
) 1200:200= 6
5. 6
6) - Q =
2402:8=_30012 30012
7) . =
800 :80=_1010 1010
8 6300:900= 7
8. 7
9) . =
10001 : 500 = 2011 . 2011
10) 2400:800= 3
10. 3
1) 140:20= 7
11. 7
12) 18000:9000= 2
12. 2
13 -0 =
) 541:9 60 rl 3. 60 1'1
14 -6 =
) 61:6=_10rl 4. 101l
15 . —
) 5001:50=_100rl is. 100 rl
16) 180:60= 3
16. 3
17 - Q =
) 56 002:8=_7000r2 17.__ 7000 r2
18 -5 =
) 3004:5 600 r4 s 600 r4
19 1800:200=_ 9 9
19.
20 -5 =
) 304:5= 60r4 0. 6014
1-10 | 95[90 (85|80 |75[70]|65]|60|55(50
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.tu 2 11-20(45140135|30(25|20] 15105 ] 0O




Cll# JleneHue ¢ KpaTHbIMU IE€CATU Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) 10000 :2 000 =

2) 12000 : 6 000 =

3 1201:6=

4) 14003:20=

5) 12000 :2 000 =

6) 1600:200=

7 204:4=

8) 1800 :600=

9 35000 :7000=

10) 300 : 60 =
— 10.

1) 121:6=
1.

12) 1504:3=
12.

13) 485:6=
13.

14) 18000 : 2 000 =

14.

15) 56 005:8=
1s.

16) 1201:2=
16.

17) 3001:6=
17.

18) 181:9=
18.

19) 6300 :700 =

19.

20) 540 :90 =
— 20.

3 1-10 195190185180 |75[70[65][60 |55

11-2045]40[35[30(25]20)15]10] 5

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru




ﬂh JleneHue ¢ KpaTHbIMU IE€CATU Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) 10000:2000= 5

2) 12000:6000=_ 2

3) 1201:6= 200r1
4 14003:20= 70013

5) 12000:2000=_ 6

6) 1600:200= 8

7 204:4= 5014

8) 1800:600= 3

9 35000:7000= 5

10) 300:60=_ 5

1) 121:6= 20rl
12) 1504:3= 500r4
13) 485:6= 80715

14) 18000:2000= 9

15) 56 005:8= 7000 r5
16) 1201:2= 600rl
17) 3001:6=_500rl
18) 181:9= 20rl

19) 6300:700=__ 9

200 540:90= 6

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

OTBeThI

5

2

200 r1

700 r3

20r1

500 r4

80 s

7000 r5

600 r1

500 r1

20rl

M 3 1-10
ATEMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 11-20
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JL_

,H@J'IGHI/IG C KpaTHbIMHU OCCATHU

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) 2400 :300 =

2) 3203:8=

3) 2400 :600=

4) 360 :40 =

5) 403:8=

6) 3200 :400=

7 7001:7=
8) 204:4=

9 300:300=

10) 24003 : 60 =

) 100:50=

12) 1801:6=
13) 565:8=

14) 18 000 : 6 000 =

15) 280:70=

16) 15000 : 3 000 =

17) 3600 : 900 =

18) 48 000 : 8 000 =

19) 24007 :30=

20) 353:5=

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

OTBeThI

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 4

1-10
11-20
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90

85

80

75

70
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40
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=

I[eﬂeHHe C KpaTHbIMHU OCCATHU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 2400:300= 8
L 8
2) - Q =
3203:8 400 r3 ) 400 13
3) 2400:600= 4
3, -
4) . —
360:40=_ 9 . 9
5) - Q =
6) 3200:400= 8
6. 8
7) . =
8) -4 =
204 : 4 50r4 2 50r4
9 300:300= 1
9. 1
10) . —
24003 : 60 =_ 40013 10.__ 4003
1) 100:50=_ 2 )
11.
12) 6=
1801:6=_300rl 2. 300rl
13 - Q =
) 565 : 8 70 15 3. 70 1'5
14) 18000:6000= 3
14, 3
15) 280:70= 4
15. 4
16) 15000:3000=_ 5 5
16.
17) 3600:900= 4 4
17.
18) 48000:8000=_ 6 6
18.
19 . —
) 24007 :30=_180017 1. 80017
20 -5 =
) 353:5=_7013 20.__ 7013
1-10 [95[90[85(80|75]70(65]|60]55]50
[MaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 11-20(45]|40|35[30|25|20[15|10| 5| 0




Cll# JleneHue ¢ KpaTHbIMU IE€CATU Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

D 121:2=

2) 42002 :700=

3) 630:70=

4) 280:40=

5) 120:60=

6) 200:40=

7) 32000 : 8 000 =

8) 280:70=

9 8001:2=

10) 24000 : 3 000 =

10.

1 102:2=
1.

12) 63002:7=
12.

13) 1800 :200=
— 13.

14) 4200 : 700 =

14.

15) 3003 :60= 1
5.

16) 10001 : 500 =
16.

17) 5600 : 700 = ;

18) 1801:6=
18.

19) 7201:90=
19.

200 12000:3000=_ 20

5 1-10 195190185180 |75[70[65][60 |55

11-2045]40[35[30(25]20)15]10] 5

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru




ﬂh JleneHue ¢ KpaTHbIMU IE€CATU Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

D 121:2= 60rl
2) 42002:700= 60712

3 630:70=__ 9

49 280:40=_ 7

5) 120:60=_ 2

6) 200:40= 5

7) 32000:8000=_ 4

8) 280:70=_ 4

9 8001:2= 4000rl

10) 24000:3000=__ 8

1) 102:2= 5012
12) 63 002:7= 900012

13) 1800:200= 9

14) 4200:700=__ 6

15) 3003:60= 5013
16) 10001 :500=_20rl

17) 5600:700=__ 8

18) 1801:6=_ 300rl
19) 7201:90= 80rl

200 12000:3000= 4

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

OTBeThI

60 rl1

60 r2

9

4000 r1

8

50 r2

9000 r2

9

6

50 r3

20r1

300 r1

80r1

M 5 1-10
ATEMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 11-20
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JL_

,H@J'IGHI/IG C KpaTHbIMHU OCCATHU

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) 4800 : 800 =

2) 54003 :600 =

3) 56 000 : 8 000 =

4) 270:90 =

5 120:40=

6) 180:90=

7) 24004 : 400 =

8) 72004 : 800 =

9 1800:900=_
10) 30 004 : 500 =

1) 1500:500=_
12) 241:8=

13) 2000:500=
14) 2701:9=

15) 3201:8=

16) 3000:3 =

17) 543 :6=

18) 28000:7000=_

19) 61:2=

200 1800:300=

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

OTBeThI

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 6
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ﬂh I[eﬂeHHe C KpaTHbIMHU OCCATHU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemmre kaxayro 3axauy. OTBeTHL
) 4800:800= 6
L 6
2) . =
54 003 : 600 90 r3 5 90 r3
3) 56000:8000= 7
3 7
4) . =
270 :90 3 4 3
5) - 40 =
120:40= 3 S 3
6) . =
180 : 90 2 6 2
7) * =
24004 : 400 =_ 60 r4 . 60rd
8) . =
72 004 : 800 = _ 90 r4 . 90rd4
9 1800:900= 2
9 2
10) - 500 =
30004 : 500 =_ 60 r4 . 60r4
1) 1500:500= 3 3
1.
12) . Q=
241 :8 30rl 12. 30rl
13) 2000:500= 4 4
13.
14 -0 =
) 2701:9= 300rl 4. 300 r1
15 - Q=
) 3201:8=_ 400rl 15, 400r1
16 -3 =
) 3000:3= 100010 6. 1000 r0
17 -6 =
) 543:6= 9013 17. 90 r3
18) 28000:7000=_ 4 4
18.
19 -0 =
) 61:2= 301l 19. 30 r1
200 1800:300= 6 6
20.
1-10 {95190 ]|85]80|75]70]65]|60[55|50
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 6 11-20145]140(35(30 (2520|1510 5] 0




Cll# JleneHue ¢ KpaTHbIMU IE€CATU Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) 1504:3=

2) 2103:3=

3) 280:70=

4) 3600 :400=

5 21:2=

6) 54007 :60=

7 12000 : 6 000 =

8) 48002:6=

9 487:6=

10) 3205:4=
10.

) 4500:900 =

11.

12) 18 000 : 3 000 =
- 12.

13) 80:40=
— 13.

14) 630:90=

14.

15) 4003:8=
1s.

16) 35003 :7 =
16.

17) 2800 : 700 = ;

18) 28 000 : 7 000 = 18

19) 402:8=
19.

200 15000:3000=_ 20

7 1-10 195190185180 |75[70[65][60 |55

11-2045]40[35[30(25]20)15]10] 5

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru




ﬂh I[@J'I@HI/IG C KpaTHbIMHU OCCATHU

I/IMSIZ Ki104 K npaBuJbHBIM 0TBETAM
Pemmre kaxayro 3axauy. OTBeTHL
1) 2 =
1504:3= 50014 L 500 r4
2) .2 =
2103:3 700 r3 5 700 r3
3) . =
280 : 70 4 ;. 4
4 3600:400= 9
4 9
5) - =
21:2=_10rl 5 10 r1
6) . =
54007 :60=_900r7 6. 900 r7
7 12000:6000= 2
7. 2
8) 6=
48002 : 6= 8000 2 o 8000 r2
9) 6=
487 :6= 8017 o 80 r7
10) 4 =
3205:4= 80015 0. 800r5
1) 4500:900= 5
11. 5
12) 18000:3000= 6
12. 6
13) 80:40= 2
13. 2
14) 630:90= 7
14. 7
15 - R =
) 4003:8= 500713 5. 50013
16 -7 =
) 35003:7= 50003 6. 5000 r3
17) 2800:700= 4 4
17.
18) 28000:7000= 4 4
18.
19 cQ =
) 402:8= 5012 9.  S0r2
200 15000:3000= 5 5
20.
1-10 |95(90[85|80|75[70|65]|60]|55]|50
[MaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 7 11-20(45]40(35|30|25|20|15|10| 5| 0




Cll# JleneHue ¢ KpaTHbIMU IE€CATU Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

D) 362:4=

2) 601:2=

3) 6000 :3000=

4) 350:70=

5 181:6=

6) 48002 : 600 =

7 365:4=

8) 2104:3=

9 5600 :800=

10) 21002 :700 =
10.

1) 30000 : 5000 =

11.

12) 70:7=
12.

13) 63002:70=
13.

14) 8000 :2 000 =

- 14.
15) 320:80=
- 15.
16) 3000 : 500 =
- 16.
17) 320:80 =
- 17.
18) 5405:90=
18.
19) 4005:50=
19.
20) 3500 : 500 =
- 20.
1-10 | 95190 85[80|75]70|65(60 |55
MaremaTnka www.CommonCoreSheets.ru 8 11-20[45140[35]30[25]20|15]|10] 5




=

I[eﬂeHHe C KpaTHbIMHU OCCATHU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) -4 =
2) -9 =
3) 6000:3000= 2
3, 2
4) . =
350:70=__ 5 . 5
5) -6 =
6) . =
48002 : 600=_ 8012 o 80r2
7) . =
8) -2 =
2104 :3 700 r4 N 700 I'4
9 5600:800= 7
9. 7
10) . =
21002:700=_3012 0. 3012
1) 30000:5000= 6
11. 6
12) -7 =
70 : 7 10 r0 12. 10 r0
13) . =
63 002:70=_900 12 90012
14) 8000:2000= 4
14, 4
15) 320:80= 4
15. 4
16) 3000:500= 6
16. 6
17) 320:80= 4
17. 4
18) . =
5405 :90 60 r5 8. 60 1'5
19) . —
4005:50=_80r5 . 80rS
20) 3500:500= 7
20. 7
1-10 | 95[90 (85|80 |75[70]|65]|60|55(50
[MaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 11-20|45|40|35|30|25|20]|15|10| 5| 0




Cll# JleneHue ¢ KpaTHbIMU IE€CATU Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

D 210:30=

2) 35000:7000=

3 124:2=

4) 400 : 400 =

5 180:90=

6) 42 000 : 6 000 =

7) 72000 : 8 000 =

8) 2000:2000=

9 56004 :70=

10) 4004:8=
10.

1) 360 : 40 =

11.

12) 1606:2=
12.

13) 545:.6=
13.

14) 4802:6=
14.

15) 152:5=
15.

16) 10003 : 200 =
16.

17) 15001 : 300 = ;

18) 802:2=
18.

19) 1200 : 600 =

19.

200 1201:6=
20.

9 1-10 195190185180 |75[70[65][60 |55

11-2045]40[35[30(25]20)15]10] 5

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru




ﬂh I[eﬂeHHe C KpaTHbIMHU OCCATHU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemmre kaxayro 3axauy. OTBeTHL
1) .20 =
210: 30 7 1 e
2) 35000:7000= 5
2 5
3) -0 =
124 :2 60 r4 3 60 r4
9 400:400= 1 1
4
5) 180:90= 2
5 2
6) 42000:6000= 7
6 7
7 72000:8000= 9 9
7
8 2000:2000= 1 1
8
9) . =
56 004 : 70 800 r4 9. 800 r4
10) . Q=
4004:8= 500r4 0. 500 r4
) 360:40= 9 9
1.
12) $9 =
1606:2= 800r6 2. 800 r6
13) 6=
545:6 90 r5 3. 90 r5
14) 6=
4802:6=_800r2 4. 800 r2
15) 5=
152:5= 3012 15, 3012
16 200 =
) 10003 : 200 50 13 16, 503
17) - 300 =
15001 :300=_50rl 7. S0rl
18 -0 =
) 802:2 400 r2 5. 400 r2
19) 1200:600= 2 2
19.
20 -6 =
) 1201:6 200 rl 2. 200rl
1-10 [95]90]85]80]75]70[ 65605550
MaremarTuka www.CommonCoreSheets.ru 9 11-20[45[40[35[30]25[20|15[10[ 5] 0




Cll# JleneHue ¢ KpaTHbIMU IE€CATU Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

D 484:6=

2) 720:90 =

3) 300:3=

4) 56 000 : 8 000 =

5) 5600:700 =

6) 2000:20=

7 1500:500=

8 121:6=

9 36000 : 4000 =

10) 60 :60 =

10.

) 6001:20=
1.

12) 140:20=
— 12.

13) 30:3=
13.

14) 18 005:20= )
14.

15) 20000 : 5 000 =

15.

16) 3201:4=
16.

17) 300 :3 =
17.

18) 3203:40=
18.

19) 35004:5=
19.

200 1400:200= 2

10 1-10 195190185180 |75[70[65][60 |55

11-2045]40[35[30(25]20)15]10] 5

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru




=

I[e_]'[eHI/Ie C KpaTHbIMHU OCCATHU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemmre kaxayro 3axauy. OTBeTHL
1) -6 =
484 : 6 80 r4 L S0 r4
2) . —
720:90=__ 8 2. 8
3) -3 =
300:3= 10010 . 1000
4 56000:8000= 7
4. 7
3) 5600 : 700 = 8
5. 8
6) . =
2000 : 20 100 r0 6. 100 r0
7) 1500 :500= 3
7. 3
8) -6 =
121:6 20rl g 20 r1
9 36000 : 4000 = 9
9. 9
10) 60:60= 1
10, 1
11) . =
6001:20= 3001l L3001
12) 140:20= 7
12. 7
13 o
) 30:3 10 r0 3. 10 r0
14 . =
) 18005:20= 90015 4. 90015
15) 20000:5000= 4 4
15.
16 -4 =
) 3201:4 800 rl 6. 800 r1
17) o g
300:3= 10010 7. 1000
18 . —
) 3203:40= 8013 < 80r3
19 -5 =
) 35004:5= 7000 r4 19. 7000 r4
20) 1400:200= 7 7
20.
1-10 |195(90|85]|80|75]|70[65]|60]|55]|50
[MaTeMaTl/lKa www.CommonCoreSheets.tu 10 11-20{45140|35(30(|25|20| 15|10 5] 0O
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